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平成 28 年度「ふれあいトーキング～市長と給食当番～」（第 3 回目）事業記録 

 
１ 日 時   平成 28 年 7 月 8日（金）午前 11 時 40 分～午後 1時 05 分 

 

２ 実施校   宇都宮市立御幸小学校 

        昼食時懇談 2 年 3 組（ランチルーム） 

 

３ 実施内容   

〇4 時間目の授業参観（午前 11 時 40 分～午前 11 時 55 分） 

・全クラスを学校長の案内により参観 

 ○市長による授業（午前 11 時 55 分～午後 0 時 25 分） 

・3年児童へ「宇都宮の魅力」や「これからの宇都宮」についての授業 

    

〇給食当番（午後 0時 25 分～午後 0 時 40 分） 

・給食当番の児童と配膳を実施 

 
 

献 立 

わかめご飯 

牛乳 

ワンタンスープ 

鶏肉と大豆味噌炒め 

日向夏ゼリー 
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○給食（午後0時40分～午後0時55分） 

・市長からのメッセージビデオ放映 

   
 

〇児童との懇談（午後 0 時 55 分～午後 1時 05 分） 

・児童から市長への質問形式で対話 

（要約） 

児 童： 市長さんは宇都宮市をどんな街にしていきたいですか？ 

市 長： 宇都宮市を全国で５本の指に入る街にしていきたいと思っています。 

【給食当番の様子】 

市長は「日向夏ゼリー」を配りました。 
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     北には仙台という街があります。南には横浜，名古屋，広島があります。こうし

た街と宇都宮市は肩を並べて，全国で５本の指に入る宇都宮をつくって行きたいと

思っています。 

 

児 童： 市長さんはどんな所で働いているのですか？ 

市 長： 宇都宮市役所というところがあります。そこで仕事をしています。いつもそこに

いるわけではなくて，今日のように小学校に行ったりもします。 

 

児 童： 市長さんはどんなお仕事をしているのですか？ 

市 長： 道路が壊れてしまったら，早く直さないと皆さんが通れません。そういう道路の

修理をします。水道は，蛇口を捻れば水が出ますね。皆さんがいつでも安全でおい

しい水を飲めるようにしています。 

 

児 童： 宇都宮市のいいところはどこだと思いますか？ 

市 長： 自然災害が少ないところです。 

 

児 童： 小学校の時に好きだった遊びは何でしたか？ 

市 長： フットベースボールでした。もう一つは中線踏みです。 

 

 

 

児 童： 小学生の時にはどんな夢を持っていましたか？ 

市 長： おせんべい屋さんになることが夢でした。市長さんのお父さんがおせんべい屋さ

んをやっていたので，自分もお父さんの跡を継いでおせんべい屋さんになる夢を持

っていました。 
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児 童： 子どもの頃はどこの小学校でしたか？ 

市 長： 横川西小学校でした。御幸小学校から車で１５分くらいのところです。市長さんが

小学生の頃は１クラス４６名でした。 

 

児 童： 仕事をしていて一番うれしいことは何ですか？ 

市 長： 市民の皆さんから喜んでいただいた時です。小学校にエアコンを付けた時も先生方，

児童の皆さんの家族の方々からお礼をいただきました。このように一生懸命仕事をし

て，市民の皆さんが「ありがとう。よかったよ。」と言っていただけるのが一番うれし

いです。 

 

児 童： 子どもの頃好きだった本は何でしたか？ 

市 長： 小学２年生の頃は「ドリトル先生」のシリーズが好きでした。 

 

児 童： 餃子はどこのお店が好きですか？ 

市 長： 宇都宮の餃子は本当においしいです。浜松と宇都宮が餃子のまちということですが，

宇都宮の餃子が一番おいしいと思います。 

 

児 童（全員）： ありがとうございました。 

市 長： ありがとうございました。 

 

〇ごちそうさま（午後 1 時 05 分） 


